



## **В Вологде 17-летний подросток за кражу и применение насилия в отношении представителя власти направлен в воспитательную колонию, два его приятеля также осуждены**

Собранные следственным отделом по городу Вологда Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении трех несовершеннолетних вологодских подростков. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 158 УК РФ (кража – 2 эпизода), п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража с причинением значительного ущерба), ч. 1 ст. 166 УК РФ (угон), п.п. «а,б» части 2 ст. 158 УК РФ (кража группой лиц по предварительному сговору с незаконным проникновением в помещение), ч.1 ст.218 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что 15-летний подросток в августе 2016 года на улице Карла Маркса в Вологде тайно похитил с автомашины «ГАЗ-3309» государственный номерной знак и два аккумулятора. Через несколько дней похитил государственный номерной знак и два аккумулятора с автобуса АО «ПАТП №1», причинив ущерб на сумму почти 19 тысяч рублей. В сентябре 2016 нетрезвый подросток на улице Фрязиновская угнал автомашину ВАЗ-21061, после чего похитил из нее магнитола, колесо, автомобильную аптечку и огнетушитель.

Кроме того, как выяснилось в ходе расследования, подросток вместе с двумя 17-летними приятелями в сентябре 2016 года, действуя группой лиц по предварительному сговору, на улице Фрязиновская приподняли двери-решетки, проникли в помещение торгового отдела «Звездочка», откуда похитили 19 флаконов шампуня, сменные кассеты для бритвы и бритвы, 46 пар мужских носков и другой товар, причинив материальный ущерб на сумму 23 тысячи рублей.

Один из 17-летних подростков к моменту раскрытия этой кражи уже находился под следствием по делу о применении насилия в отношении полицейского, которому оказал сопротивление при оформлении административных материалов за управление автомобилем,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Вологодской области

---

не имея водительского удостоверения, в состоянии опьянения, а также допущенный наезд на стоящее транспортное средство. По версии следователей, он дважды ударил сотрудника полиции кулаком в область головы.

В ходе расследования уголовного дела указанный подросток находился под домашним арестом, однако, нарушил его условия, уйдя из дома. По ходатайству следователей судом ему была изменена мера пресечения на содержание под стражей. Его соучастники находятся под подпиской о невыезде и надлежащем поведении.

Приговором суда 17-летний подросток за кражу и применение насилия в отношении представителя власти на 2 года 1 месяц направлен в воспитательную колонию, его сверстнику за кражу назначено наказание в виде 1 года лишения свободы условно, 15-летнему подростку – 1 год ограничения свободы.

19 Мая 2017

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1128670>